
Program - Azori Xpress

8 dni

Trasa poti: Sao Miguel - izleti po otoku Sao Miguel

Azori Xpres je nepozabno potovanje, na katerem raziskujemo otok Sao Miguel - največji in najbolj

raznolik otok Azorov, ki navdušuje s svojo neokrnjeno naravo in dih jemajočimi razgledi.

Med glavnimi znamenitostmi otoka so osupljive vulkanske kaldere Sete Cidades (z znamenitima zeleno

in modro laguno) ter kaldere Fogo in Furnas. Pogledi na te naravne lepote nam preprosto vzamejo dih.

A São Miguel ponuja še veliko več kot le vulkansko pokrajino. Skupaj odkrivamo skrite in manj znane

kotičke otoka, se sproščamo v toplih termalnih vrelcih, odpravimo na treking do čudovitih slapov,

uživamo v razgledih na neskončni Atlantik, sprehodimo se čez slikovito prestolnico Ponta Delgado,

obiščemo plantažo čaja in plantažo ananasa, ter se podamo na nepozaben fotolov za delfini in kiti.

In ker mora nekaj ostati tudi skrivnost vam vsega še ne izdamo.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev Sao Miguel 

Let na otok Sao Miguel.

Dan 2  Zahodni del otoka Sao Miguel: Sete Cidades, nočitev Sao Miguel 

Izlet na zahodno stran otoka - modra in zelena laguna (Sete Sidades) ter vožnja do skrajno zahodne

točke otoka z klifi in lepimi razgledi. Skopamo se v naravnih bazenčih v vasici Mosteiros.

Dan 3  Furnas, nočitev Sao Miguel 

Furnas (razgledna točka, sprehod do slapa in med fumarolami, botanični vrt, tipična hrana Cozido in

toplice).

Dan 4  Nordeste, nočitev Sao Miguel 

Dopoldne se odpravimo na čudovit treking do skritega slapa, skritega med bujno azorsko naravo. Pot

nadaljujemo proti severovzhodnemu delu otoka (Nordeste), ki navdušuje z dramatičnimi klifi in

osupljivimi razgledi na neskončni Atlantik. Za konec se ustavimo še v vasici Moinhos.

Dan 5  Osrednji del otoka Sao Miguel: Vila Franca do Campo in kaldera Fogo, nočitev Sao Miguel 

Dopoldne se odpravimo v mestece Vila Franca do Campo, sledi laguna Fogo in toplice Caldeira Velha

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/potovanje-azori-xpress/



Dan 6  Severni del otoka Sao Miguel: plantaže čaja, Ribeira Grande, nočitev Sao Miguel 

Obiščemo plantažo čaja, sprehodimo se med nasadi in ogledamo tovarno čaja. Obiščemo plažo v Ribeiri

Grande.

Dan 7  Sao Miguel: opcijski izlet kiti, ogled Ponta Delgade in plantaža ananasa, nočitev Sao Miguel 

Dopoldne opcijski izlet "fotolov na kite in delfine", popoldne ogled Ponta Delgade in planataža ananasa.

Dan 8  Let domov in prihod domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč.
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